
Together We Can 
Achieve More



Srednja zanatska škola je škola za decu kojoj je, usled socijalne 
uskraćenosti, smetnji u razvoju i invaliditeta, teškoća u učenju  
ili drugih razloga potrebna dodatna podrška da bi se što 
uspešnije razvijali i uključili u obrazovanje i širu zajednicu.

U školu se mogu upisati učenici sa smetnjama u razvoju  
(sa intelektualnom i sa višestrukom ometenošću) ali i sa 
drugim razvojnim problemima koji izazivaju smetnje  
u učenju, poremećaji hiperaktivnosti i smanjene pažnje, 
autizam, cerebralna paraliza, hronične bolesti i dr.

Učenici se u školi mogu obučavati za sledeća zanimanja:  
pekar, frizer, bravar, autolimar i pomoćnik autolakirera, pomoćnik 
metalofarbara, pomoćnik knjigovesca, pomoćnik knjigovezačke 
dorade, paker, cvećar, pripremač namirnica i servir.
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Škola obrazuje i radno osposobljava učenike uzrasta od 15. do 
21. godine za manje složena zanimanja (moler-farbar, kuhar, 
cvjećar, knjigovezac, reklamni grafičar, pomoćni dekorater…).

Naša škola je koncipirana tako da se u okviru svih postojećih 
zanimanja učenici obrazuju i radno osposobljavaju  za I stepen 
(pomoćni dekorater), II stepen (trogodišnje školovanje)  
i III stepen (četvorogodišnje školovanje).  Ovakve programe 
mogu pratiti učenici za koje su programi drugih škola iz nekog 
razloga neadekvatni ili preteški (učenici iz redovnih škola  
koji imaju poteškoće u savladavanju predviđenog gradiva),  
kao i učenici sa poteškoćama u razvoju, koje podrazumijevaju 
kombinovane smetnje, intelektualne teškoće, poremećaje i 
z autističnog spektra i sl.

Specifičnost rada naše škole ogleda se u alternativnom  
i inkluzivnom pristupu u radu. Pod pojmom alternativni  
pristup podrazumijeva se da učenici kroz prilagođene programe  
i radno osposobljavanje imaju mogućnost sticanja diplome  
o stručnoj osposobljenosti, sa kojom se mogu ravnopravno  
sa drugim školama prijaviti na tržište rada. Inkluzivni pristup 
podrazumjeva, da pored učenika sa posebnim potrebama, 
uključuje i djecu iz redovnih škola.



“Together we can achieve more” ili “Zajedno možemo postići više” je regionalni 
projekat čiji je cilj upoznavanje i interkulturalna razmena učenika iz dve srednje 
škole za učenike sa smetnjama  u razvoju, Srednje zanatske škole iz Beograda  

i Škole za srednje stručno obrazovanje i radno osposobljavanje iz Sarajeva. 
Projekat je podržan od strane organizacije RYCO (Regionalna Kancelarija  

sa saradnju mladih). Verujemo da će projekat doprineti osnaživanju kapaciteta, 
razmeni iskustava kako učenika tako i nastavnika, kako bi se uspostavila 

trajna saradnja između naših dveju škola. 

Projekat podrazumeva obostranu razmenu u trajanju od 6 dana tokom  
koje će učesnici imati priliku da zajedno učestvuju u izradi proizvoda  

u okviru prakse iz svojih zanimanja, zatim različitim edukativnim  
radionicama, kao i zabavnim aktivnostima. 

“U različitosti je lepota i snaga. “
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Srednja zanatska škola 
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Web: www. srednjazanatska.edu.rs

Škola za srednje stručno  
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